

# 台灣竟以空投救濟中共耶

農機有冷氣  
耕田公舒服

○人生漫談半月刊

徵聯

◎打連連權社鳴謝經費

據台灣當局宣佈。八月四日及九日。均會派出運輸機空投。運載散米與衣物等萬袋。傳單數百萬份。分飛往江蘇。浙江。江西。安徽。湖北。福建。廣東等地空投。以救濟難胞。其機雖然起飛擊落。但負責空投各機均能安全返航。

關於台灣歷次派機赴大陸空投糧食及貨物一事。年來吾人曾述有評及。僉認為空投傳單。如傳單之內容得宜。未嘗不可收若干效果。但空投糧食。及其他救濟物品。則等於浪費。抑非僅浪費。且不啻為救濟中共本身。使其更增屠殺人民之力量耳。

雖於中共嚴密控制全國地區之實況下。空投糧食及救濟品之不克人手。實不特智者而後知。據每次事發自大陸傳出之消息。均謂中共臺經發覺國機入境空投之時。立將轉被投墳區宣佈戒嚴。一方面詭言投下物品藏有毒菌。騙使民衆勿拾。另方面則還派共幹及其軍強令拾得之民衆繳出。因此。每次國機空投之巨量物資。均為中共所得。經詢非僅無法染指。且時有被美軍誤指誤匿而告喪生者。由此亦可見台方此舉之勞而無功也。

至於空投之傳單。根據歷次台方所宣佈之內容。亦徒見其技術之幼稚。如某次之傳單則聲言國軍即將反攻大陸。某次之傳單則大印逃台男女共軍之結婚照片。某次之傳單。則揭發周恩來昔時為一殺人犯。此次散發之傳單除若干印有蒋介石照片之標語外。則有台灣各界追悼大陸死難同胞大會之照片。以及報道抵台後之反共軍之幸福生活等。

就上述歷次所發傳單以觀。其內容不止幼稚。抑且愚昧。蓋傳單既早即聲言國軍反攻大陸。但至遲遲不行。豈非對大陸同胞自墮威信?傳單所宣傳者。乃逃台共軍之結婚照片。莫意或在策反共軍來歸。但此與廣大殷殷望救之難胞何干?傳單揭發周恩來昔日為一殺人犯。不知今日周恩來與中共在大陸屠殺之同胞更數達億萬。兩相對比。

該項宣傳何其見小忘大?。至此次所發傳單。其實傳反正共軍之幸福生活。是仍未脫前此幼稚手法之窠臼。而往往照片中表現台方之追悼死者。未以反攻行動拯救生者。適表示重死輕生。反共標語中。而附以蒋介石像片。亦法之下者而已。

目前大陸之急需台灣空中支援者。莫過於西藏境內之反共同胞。各省山區之游擊壯士。困守絕域之水旱災民。流亡邊境之忠貞分子。今政府所為者。竟為救濟災胞為名而經濟中共是實。激勵同胞為名而沮喪同胞是實。無論出於有意無意。均屬可謾之愚行也。

**華埠海上博覽會紀盛**

華埠海上博覽會。其日期一連十天。分區按期慶祝。八月九日為「中國」期。華埠鋪戶及僑胞。張燈結綵。懸旗慶祝。茲採悉華埠情形大概如此。由下午二時起。展開熱鬧場頭。舉行瑞獅沿門探青。鑼鼓與炮仗之聲齊鳴。震動一時。夜間萬家燈火。如同白晝。中西人士。

船謠五席於紫燈籠大餐館。屆時

親友紛紛駕臨。盛況空前。為本埠

有史以來。華埠開埠最熱鬧的一次

年芳節。特於昨(十九)日下午八時

船謠五席於紫燈籠大餐館。屆時

親友紛紛駕臨。盛況空前。為本埠